
 Алексеј Кудрин: Русија ће наредних година изгубити 200 милијарди долара због кризе у Украјини
среда, 01 април 2015 10:43

Москва – Прошлогодишње присаједињење Крима могло би наредних година коштати
привреду Русије 200 милијарди долара, каже бивши руски министар финансија Алексеј
Кудрин.

  

  

"Финансирање Крима коштаће нас шест до седам милијарди долара годишње" што је 5,6
до 6,5 милијарди евра, рекао је тај економиста уважен у либералним економским
круговима, а био је Путинов министар финансија 10 година.

  

"Индиректни губици, као што је бекство капитала, биће много важнији и представљаће
150 до 200 милијарди долара у наредне три или четири године", односно 140 до 185
милијарди евра, додао је он на телевизији током округлог стола поводом 15. годишњице
доласка Владимира Путина на власт.

  

"Ово је цена која се плаћа", рекао је Кудрин, забринут због губитка поверења
инвеститора и "нових правила игре" после анексије.

  

По избијању кризе у Украјини дошло је до погоршања односа Русије и западних земаља
које су Москви наметнуте ригорозне економске санкције.
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Бекство капитала, редовни повремени проблем Русије, више се него удвостручило
прошле године, достижући 150 милијарди долара што је ниво који није видјен од краја
СССР-а.

  

Влада очекује да ће из земље ове године отићи 115 милијарди долара, а њени
стручњаци кажу да је то за отплату дугова руских компанија, а да се не ради о
повлачења инвеститора из Русије.

  

Последице санкција и пада цена нафте бациле су Русију у валутну кризу и привредне
тешкоће, иако недавно оживљавање рубље, стабилизовање цена нафте и затишје у
борбама у Украјини дају Влади наду да ће рецесија бити плића него што се очекивало.

  

Алексеј Кудрин је, међутим, упозорио да не треба с превише оптимизма гледати руску
економију, и предвидео продужавање економске стагнације на пет година, чак и ако
Влада успе да спроведе структурне реформе. "Ми смо скоро осуђени на пропаст", рекао
је он. "Ово је најозбиљнији изазов за председника", додао је Кудрин, позивајући Путина
да своју популарност употреби за смеле реформе. "А, ако се ова стопа популарности не
искористи за реформе, онда је све било ни за шта", упозорио је Кудрин.

  

(Бета)
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